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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2011.
Aos onze dias do mês de abril do ano dois mil e onze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Marcelo Moreira Lopes, foi realizada a quinta Reunião Ordinária da Legislatura 2011. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e oito dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 62/11 encaminha projeto de lei para apreciação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde informando transferências de recursos, Ofícios: do Ministério Público de Minas Gerais e da Vigilância Epidemiologia / Educação em Saúde, ambos fazem solicitações.  INDICAÇÃO: nº 07/11 do plenário da Câmara indicando ao Sr. Prefeito Municipal que  seja elaborado  um Projeto que trate da implantação da coleta seletiva de lixo, como também a colocação das lixeiras seletivas na cidade.  REQUERIMENTO: nº 05/11 – do Sr. Miguel Antônio de Souza, requer o uso da tribuna livre. O Requerimento foi deferido pelo Sr. Presidente.  TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Miguel Antônio de Souza, morador do bairro Vista Alegre, afirmando que vem enfrentando dificuldade de acesso no seu bairro. “Eu trabalho com caminhão, minha rua é sem saída, tenho dificuldade de fazer manobra. Em época de chuva sofremos com o barro, caso contrário com a poeira, temos um outro problema também que é o cadastramento das ruas. Gostaria de saber dos Vereadores se vocês têm uma posição sobre quando será o calçamento no nosso bairro?” Em resposta, o Ver. Vanderlei disse em conversa com o Sr. prefeito, este afirmou que está pleiteando um convênio para a realização do calçamento, afirmou também que conhece a situação dos moradores do bairro e as dificuldades que eles enfrentam principalmente em tempos chuvosos. O Ver. Jésus se solidarizou com o Ver. Vanderlei, dizendo que também conversou com o Sr. Prefeito, e obteve a mesma resposta. O Ver. João Batista disse que enquanto este convênio não é conquistado, o pouco que o Executivo fizer já ajuda os moradores do bairro, como por exemplo, passar a máquina na estrada, fazer manutenções com cascalho e brita. O Ver. Vanderlei alegou que uma das principais ruas que dá acesso ao bairro era particular, por isso não poderia ser calçada. O Ver. Mario Sérgio disse que a partir do momento que o calçamento viesse a atender o interesse público, não haveria problema se a prefeitura o executasse, e, consultando o assessor jurídico da Casa, este confirmou sua colocação. Por último, o Sr. Presidente pediu a secretaria da Câmara que oficiasse o executivo municipal, em nome de todos os vereadores, solicitando uma atenção especial ao pedido do Sr. Miguel. PROJETOS: O Sr. Presidente deu entrada no Projeto de Lei nº 010/11 – Dá nova redação ao artigo 1º, 2º, 4º e aos anexos II, III, IV e V da Lei nº 1040/2004 que dispõe sobre a organização administrativa e o plano de cargos e salários da Câmara Municipal de Estiva. O projeto foi encaminhado para análise das comissões competentes. Ato contínuo foram lidos os Pareceres das Comissões competentes referentes ao Projeto de Lei nº 07/11 – Dispõe sobre o reajuste do Ticket Alimentação dos servidores públicos efetivos do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais e o Projeto de Resolução nº 02/11 – Aprova as contas do exercício financeiro de 2009, autos nº 835318, gestor João Gualberto Rezende Júnior. O projeto de Lei e o Projeto de Resolução concluíram pela votação em turno único. O Sr. Presidente consultou o plenário quanto a votação em turno único dos referidos projetos, que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, colocou em única votação ambos os Projetos, sendo eles aprovados por unanimidade. Em prosseguimento, determinou o encaminhamento do Projeto à sanção sob o número de Lei: 1.271/11 - Dispõe sobre o reajuste do Ticket Alimentação dos servidores públicos efetivos do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais. O Projeto de Resolução originou-se na Resolução nº 057/11 - Aprova as contas do exercício financeiro de 2009, autos nº 835318, gestor João Gualberto Rezende Júnior. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 6ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 25 de abril de 2011. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 11 de abril de 2011. 
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